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			TRADIȚII ȘI OBICEIURI ÎN LUNA SEPTEMBRIE Ziua de întâi septembrie este consemnată în calendarul ortodox ca începutul anului bisericesc sau liturgic, adică data la care se stabilesc sărbătorile și posturile de peste an, precum și zilele de pomenire a morților de-a lungul anului. Într-o vreme, în această zi se sărbătorea chiar Anul Nou. Luna septembrie se mai numește și Răpciune, …
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			REPERE TURISTICE – PEȘTERILE O dată cu începerea sezonului de excursii, propun ca în intinerariul nostru să includem descoperirea fascinației peșterilor din munții Carpați. În România avem peste 12.000 de peșteri, fapt ce ne poziționează pe locul 2 în Europa la acest capitol. Din cele mai vechi timpuri oamenii au fost atrași de peșteri: au reprezentat un mijloc de adăpost, …
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			PĂSĂRILE SĂLBATICE SI REȚELELE ELECTRICE Ansamblul florei şi faunei la nivelul planetei Terra determină biodiversitatea (diversitatea biologică) acesteia. Pe parcursul a milioane de ani, ecosistemele şi speciile au apărut, s-au dezvoltat şi au dispărut, parţial sau în totalitate. După unele estimări, numărul speciilor existente pe Pământ variază de la 5 la 80 de milioane, cu o medie probabilă de 30 …
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			CASA MEMORIALĂ-MUZEU „NOVACOVICI” DIN GÂRBOVĂȚ În anul 2011, la prima ediţie a Forumului presei rurale din Banat, organizat de Asociaţia publiciştilor presei rurale în Banat din Timişoara şi Revista „Almăjul” din Şopotu Vechi, au participat publicişti din presa rurală bănăţeană din Arad, Timişoara, Săcălaz, Jimbolia, Giarmata-Vii şi de pe Valea Almăjului, precum şi reprezentanţii presei rurale din Comloşul Mare şi …
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			Asociaţia pentru Motivaţie în Psihoeducaţie „Credem că omul sfinţeşte locul şi că schimbarea începe cu tine. Şi nimic nu este prea greu atunci când ai un scop şi o misiune. Iar misiunea noastră este să ne implicăm acolo unde este nevoie de noi, să creştem, să oferim educaţie de calitate şi să arătăm că dacă vrei, poţi aduce lumină acolo …
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			ȘTIRI… INFORMAȚII… EVENIMENTE… (XXXX) MARIUS SALA (08.09.1932 – 19.08.2018) Duminică, 19 august, a încetat din viață, la 85 de ani, ilustrul și prolificul lingvist român Marius Sala, membru titular al Academiei Române din 2001, vicepreședintele Academiei Române timp de două mandate (2006-2014). A primit titlul de Doctor Honoris Causa din partea mai multor Universități românești; recompensat de trei ori cu …
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			CARTEA AMINTIRILOR, LOC DE ÎNTÂLNIRE A EXCELENŢELOR (XIII) În numărul din septembrie 2018 al revistei „Independența Română – Independența prin cultură” redăm câteva pasaje despre următorii artiști plastici: Cerasela Dragoș-Avanuc. O artistă plastică pe care am întâlnit-o în foarte multe expoziții de grup, în diverse locații pe care atât subsemnatul cât și publicul admirator al artei sale am apreciat-o cu …

			Citeşte articolul »
		


		
	Share
	
			 Facebook
	 Twitter
	 Google +
	 LinkedIn
	 Pinterest


		


 		
		

	
	

	
	
		
			Creatii literare – CONSTANTIN ENESCU
		

		
		

			
				
			
			
		
	4 noiembrie 2018	
	CREATII LITERARE
	
	0
	2  

					

		
			
		
		
			
								
			
		

		
					
		
			CONSTANTIN ENESCU În vârstă de 80 de ani (născut în data de 17.11.1937, în București), Constantin Enescu, de profesie inginer militar, este preocupat de poezie, satiră, epigrame, aforisme și fabule. Membru al Cercului epigramatic „Ing”. AGIR București, al Cercului Literar al inginerilor din AGIR, al Cercului literar „Sf. Mihail și Gavril” București, al Cercului literar „Mircea Eliade” (Societatea Scriitorilor Români), …
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			MARILENA DUMITRESCU S-a născut în data de 17 decembrie 1952, în orașul Târgu-Jiu, judeţul Gorj. În prezent pensionară, locuieşte în Bucureşti din 1989. Studii: Liceul de Muzică şi Arte Plastice Craiova, promoţia 1972; Institutul Politehnic Bucureşti-Promoţia 1983. Debut literar: în revista online „Confluenţe literare”, martie 2015. A mai publicat în „Citatepedia” (noiembrie 2015), „Poezii Diaspora” (ianuarie 2018) și în revista …
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			RĂZVAN ANDREESCU Răzvan Andreescu s-a născut în București la data de 29.12.1962. Un artist plastic despre care și generațiile viitoare vor vorbi și vor căuta să urmeze calea novatoare prin care acesta a pus armonie între două soluții artistice aparent diametral opuse: expresivitatea unei construcții riguroase și strălucirile tonale ale unei cromatici voluptoase. Personalitatea artistică a domnului Răzvan Andreescu este …
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		ANGELA-SPICA POPESCU: Felicitări! Vă îmbrățișez!... 
	
	
		
					

		
		Cătălina: O acțiune lăudabilă!Felicitări!Însă de ce primesc această informație dupe ce sa... 
	
	
		
					

		
		Salvatore Ambrosino: Le poesie della bravissima Any Dragoiaanu sono poesie che riescono ad avvolgere... 
	
	
		
					

		
		MIHAI ȘURUBARU: Cred ca nu a fost citit cu atentie textul: "Despre Cuza se spune, desi nu s-au g... 
	
	
		
					

		
		Danut: Nu exista dovezi ca A.I. Cuza a fost mason. Mai cautati ... A colaborat cu Mason... 
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	EXPOZIȚIE LA CENTRUL CULTURAL „MIHAI EMINESCU”
2 November 2018

	
	
	EXPOZIȚIE LA CENTRUL CULTURAL „MIHAI EMINESCU” Pe 1 octombrie 2018 a avut loc expoziția de pictură a artistei Ana Ranete, la Centrul Cultural „Mihai Eminescu”, expoziție la care au participat pictori, poeți, actori, cântăreți. Atmosferă minunată, am admirat tablouri în tonuri calde, blânde, aranjate cu migală și talent de pictoriță. Și noi, reprezentanții Fundației Literar-Istorice …



	Independenta Romana – Octombrie 2018 (An 4, Nr. 45)
3 October 2018

	
	



	TOAMNA LA TELEGA
2 October 2018

	
	
	TOAMNA LA TELEGA An centenar, an de cuget și simțire pentru toți românii care omagiază acest lucru prin manifestări culturale de toate genurile la nivel de scriere, de pictură, poezie, dans. Pentru că am primit o invitație din partea Fundației Literar-Istorice „Stoika”, în data de 29 septembrie am ajuns la Complexul Balnear „Șoimul” din Telega. …



	„MAREA UNIRE – IDEAL ROMÂNESC”
2 October 2018

	
	
	„MAREA UNIRE – IDEAL ROMÂNESC” În anul Centenarului, Primăria Sectorului 2, prin Poliţia Locală a Sectorului 2, a organizat joi, 27 septembrie 2018, un eveniment cultural de suflet prin care a fost celebrată Marea Unire. Cadre militare, istorici, scriitori, artiști și elevi aparţinând unităţilor de învăţământ din sectorul 2 au prezentat prelegeri despre premisele care …



	SIMPOZIONUL PERT 2018 DE LA PITEȘTI
2 October 2018

	
	
	SIMPOZIONUL PERT 2018 DE LA PITEȘTI În perioada 28-30 septembrie 2018 a avut loc, la Pitești, cea de a XVIII-a ediție a Simpozionului Internațional „PERT 2018”, organizat de Fundația Culturală „MEMORIA”, Filiala Argeș, în parteneriat cu Muzeul Județean Argeș și alte instituții de prestigiu din țară și din străinătate, dedicat recuperării istoriei recente a României …



	Tradiții, datini, ritualuri izvorâte din înțelepciune de viață! ...
28 September 2018

	
	
	Tradiții, datini, ritualuri izvorâte din înțelepciune de viață! Tradiții, datini, ritualuri izvorâte din înțelepciune de viață! Poporul român, din bucurie sau durere, din năzuințe și doruri, din setea de liniște, obiceiurile și ritualurile populare creează punți între generații sau între două lumi, viață și moarte. Membrii Consiliului Mondial Român din București, au organizat la Biserica …



	Onoare și drag de patrie la comemorarea lui Avram Iancu
28 September 2018

	
	
	Onoare și drag de patrie la comemorarea lui Avram Iancu Pe data de 10 septembrie anul curent toți cei cu suflet românesc, asociații, fundații oameni de stat ori oameni de rând și-au dat întâlnire la Țebea, la mormântul Crăișorului Avram Iancu. Un eveniment demn de mare admirație pe care profesorul doctor Ioan Condor, președintele Asociației …



	Eveniment Multicultural – U. N. I. F. E. R. O. Inc
28 September 2018

	
	
	Eveniment Multicultural – U. N. I. F. E. R. O. Inc Memento, organizat de U.N.I.F.E.R.O Inc.în colaborare cu Centrul Cultural pentru U.N.E.S.C.O „Nicolae Bălcescu”. Eveniment în care am evocat tragedia din 11 septembrie 2001, din America, privind atacul terorist, în care au căzut victime oameni nevinovați, un carnagiu fără precedent în lume, în care au …



	Cenaclul Literar ING – 17 septembrie 2018
28 September 2018

	
	
	Cenaclul Literar ING – 17 septembrie 2018 Casă bună pentru profunzime și umor Evenimentul literar prilejuit de întâlnirea Cenaclului Literar ing din data de 17 septembrie 2018 a fost unul deosebit față de altele prilejuite de ocazii similare. Deși premizele nu păreau favorabile, scena Sălii AGIR din Piața Romană fiind cuprinsă într-un șantier recent deschis, …



	Cultură românească autentică – Reșița – 27.08.2018
7 September 2018

	
	
	Cultură românească autentică Reșița este cel mai vechi centru siderurgic al României și al doilea ca mărime, având peste 80.000 de locuitori, fiind împărțit în orașul vechi și Govândari, construit după 1965. Cu aceste câteva elemente, am străbătut România de la est la vest, pe ambele relații aproape 1000 de km, cum spun localnicii: „drumul …
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Maria Rugina





Adevărata libertate începe din fiecare. Fără CULTURĂ, rămânem semne, lipsite de ÎNSEMNĂTATEA TRĂIRII ! Salutară și stringentă trimiterea acestei pagini...









Doftoreanu Nicolae





O revistă de top cu multe lucruri interesante și utile care nu ar trebui să lipsească din casa nici unui...
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Interesanta!









Cornelia Jianu





Excelenta!
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Costel Andreescu





De urmarit!
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Matilda Varzarul





BUNA INITIATIVA ! SUCCES ...!









Natalia Ghimpu















Stefanescu Aurelian





Superb........ Succes.









Victor Holban















Violeta Cadar





O idee foarte buna! Felicitări!









Corneliu Neagu





Îmi place intenția, mai departe muncă și seriozitate!
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